

利空重创，大盘反应过度

沪市昨大跌百点，机构称有可能V型反转

昨天，A股市场果然应声而落，沪深两市在央行存款准备金率上调的消息打压下，大幅跳空低开，早盘一度有所反弹，但最终大跌101点，收在-3.09%的大阴线上。虽然收缩流动性的紧箍咒让大盘绿了巴蕉，但是居然没有一只个股跌停，很多个股甚至都逆市飘红，显示出市场人心并未涣散，多头仍有机会。快报记者 石成 见习记者 陈诚 综合报道

大盘表现：失守3200，机构减仓，散户铲底

收盘时，上证指数报3172.66点，跌101.31点，跌幅为3.09%，成交2024亿；深证成指报13016.6点，跌364.69点，跌幅为2.73%，成交1283亿。两市共成交3307亿，其中股票成交3134亿，环比放大11.43%，沪市单边达2024亿。有意思的是，在大势单边下跌的同时，两市个股涨跌的数量之比为1:2，也就是说并不是所有股票都在跌。

最值得注意的是，昨天上海市场机构买入金额是805.45亿元，卖出金额是906.19亿元，综合起来机构资金流向为净流出100.74亿元。而深市的这个指标是30亿元。可是，就在这种情况下，市场上仍然有67家上市公司的股价创新高，除今日上市的三只新股外，非ST个股有13只涨停；没有跌停股票，跌幅逾5%的深跌股也仅仅只有73只，并不

多。两市共520只股票上涨，1278只下跌。

收盘后交易所的数据还提示，虽然机构是净流出100亿，但私募在沪市上最后却有4.76亿元的净买入，小散方面，有95.57亿元的净买入。深市机构有31亿元的净流出，而散户们也有31亿元的净买入。这一数据说明，趁空单悄悄铲底的也不少。

盘面特征：银行地产领跌，题材股仍未降温

昨天盘面分化明显，银行、地产、石化、煤炭等蓝筹悉数大跌的同时，题材股的热点依然在发酵。最明显的特征是银行股和地产股首当其冲受到调控政策的冲击。

三大国有上市银行昨日的跌幅均超过4%，招商银行跌5.39%。城市商业银行因为规模相对较小，受调控政策的冲击更大。昨日，北京银行跌7.27%，南京银行跌7.23%。

地产股近期频频遭到利空政

策的打击，本次存款准备金率的上调更是雪上加霜。在龙头股中，“万招金宝”昨日下跌2.5%，中小房地产上市公司渝开发、万方地产、深深房、世荣兆业和中天城投跌幅均超过5%。

此外，石化双雄、钢铁股也纷纷暴挫，权重股的唯一亮点是中国联通，收盘也仅有1%的上涨。不过，在大盘暴挫、权重股跌的不利局面下，传媒、电子信息、医药等板块昨天走势较为顽强，收盘有不错的涨幅。

股民反应：煮熟的鸭子飞了

俗话说的好，看谁笑到最后谁就是赢家。昨天，股民吴先生终于领教了什么叫做冰火两重天。吴先生2010年12月下旬的时候，经朋友推荐，以14.32元的价格买入了8000股中国铝业。还别说，这只股票真的应验了吴先生的想法，随后就一步一步往上爬，到2010年1月12号的时候，收盘时已经涨到了15.15元。“我在想，既然这么一直涨着，又有利好的消息出来，我就留着。”

12日下午四点，公司通知他去宜城出差，五点多一点上了火车。到了宜城，吴先生就直奔酒店，带着旅途的奔波安稳地睡下了。第二天一大早，顾不上寒冷，他直奔

工地，依然还不知道股市“受了伤”。受前天央行提高准备金率的消息影响，昨天股市大跌3.09%。由于在工地上，吴先生一上午任何新闻都没看到。下午两点半左右，南京的同事打电话问他“你的股票抛了吗？今天大盘跌了不少。”听了同事的转述他有点发蒙，“我当时就找交易号，可是不记得，当我找到委托交易电话时，已经2点58分了，还是没有赶上。收盘价14.24元，跌了7.83%，煮了大半个月的鸭子就这样飞了。”

后市推测：中长期并未转势

虽然市场对货币政策和流动性收缩反应十分“生猛”。但从长期来看，某些时候上调存款准备金率后上证指数甚至创出新高。因此，虽然短期内大盘快速下跌，但未来指数依然有可能向上。

从另一方面看，在美联储尚未加息的情况下，央行宏调手段受掣肘，选择存款准备金率工具属必然，虽节奏比较快，但仍属温和，对大盘的实质性影响有限。因此可以判断，短期政策微调会对市场造成负面影响，但是中长期走势还是取决于经济基本面的变化，如果即将公布的上市公司年报情况乐观，不排除大盘走出“V型反转”。

»延伸阅读

“黑色星期三”

中国提高准备金率震动全球资本市场

中国央行12日“意外”上调存款准备金率，波及全球市场。13日，亚洲股市全线收低，日本东京股市下跌1.32%，韩国首尔股市下跌1.60%。欧洲市场13日开盘亦普遍下挫，跌幅0.08%至0.82%不等。美国道指12日收盘下挫0.34%。

12日晚，国际金价大跌20美元，原油跌至80美元附近，包括澳元、新西兰元及加元在内的货币兑美元也一度触及低位。

快报记者 张欢

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3204.98	13031.55
最高	3232.82	13227.96
最低	3165.49	12936.32
收盘	3172.66	13016.56
涨幅	-3.09%	-2.73%
成交额	2024.6亿	1283.5亿



13日外汇牌价

货币种类	现汇 买入价	现钞 买入价	现汇现钞 卖出价
美元	681.32	675.86	684.06
港币	87.85	87.15	88.21
欧元	984.38	963.62	992.28
日元	7.4696	7.3121	7.5296
英镑	1098.95	1075.78	1107.78
瑞士法郎	667.02	653.08	672.64
新加坡元	488.84	478.73	493.16
瑞典克朗	96.23	94.25	97.1
加拿大元	654.11	640.58	659.89
澳大利亚元	627.39	613.6	632.17

侨业移民

成功来自持久专注
满意源于用心服务
苏公境准字[2008]0005号

2010 侨业臻情感恩年度答谢酒会
活动时间：2010年1月30日
活动地点：紫金山庄

- ◆ 侨业百位成功客户现场互动
- ◆ 海外生活经验、房产、投资理财分享
- ◆ 金牌加籍移民律师亲临指导

抢票热线：400-671-1588

席位有限，凭票入场

侨业移民专家



- 信赖专业的力量
- 专注投资移民，锻造专业水准
- 成功率远超行业平均
- ISO9001 国际质量认证
- 高品质文案流程管理平台
- 放心消费联盟企业

尊贵体验，与您接通世界

公司地址：南京玄武区洪武北路55号置地广场1905室
贵宾热线：025-84765199/5190 24小时热线：13585109542、13814533581、13814008969



**Hello!
Canada!** 少年留学之加拿大高中篇

专题招生面试时间：1月18日（周一）-1月19日（周二）

面试会地点：长江路188号德基大厦23楼A座南京加成会议室

招生官员：Mr. Keith Watson

敬
请
预
约

赴加拿大就读高中优势论：

- 尽早融入加拿大语言文化环境，有利于将来海外生活与发展；
- 加拿大不设高考制度，获得加拿大高中毕业文凭，可直接申请北美顶尖大学；
- 毕业时与加拿大当地学生同样条件竞争大学本科奖学金；
- 加拿大公立高中：本科、硕士连读，无曲折悬念。

招生对象：

有志于赴加拿大攻读高中进入转战北美名校的，初三、高一、高二在读的学生；

加成加拿大高中热度推荐榜

纳奈莫高中教育局 ★★★★★

魅力十足的校区位于美丽迷人的温哥华岛，靠近主要城市温哥华和维多利亚

加拿大气候最佳地区，全加拿大犯罪率最低城市之一，优秀的语言环境，让学生能接触到最纯正的美式英语，低廉的学费及生活费，却能享受优质的生活及住宿保证，辖区内所有高中大学升学率100%。

温哥华公立教育局 ★★★★

新斯科舍省政府公立高中 ★★★★★

加成其他优质公立高中教育局招生项目：
维多利亚公立教育局
萨斯卡通公立教育局
埃德蒙顿教育局
多伦多公立教育局
.....

留学部12楼A座
移民部23楼A座

2009年江苏留学加拿大，2/3人来自南京加成！



公司地址：南京市长江路188号德基大厦
留学部12楼A座
移民部23楼A座
咨询热线：025-86816000 025-86816111